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ATA DA 67ª (SEXAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 11 (ONZE) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JOÃO MELIN, MACÊDO MARQUES, RAFAEL LACERDA, 

PASTOR NETO, ADAUTO PARENTE, JÚLIO CÉSAR, EDÍZIO 

MOREIRA, MANOEL CORREIA, ANTENOR MARIANO, ROMUALDO 

BEZERRA, IVONALDO LIMA, ANDERSON SOUSA, DR. PATRIARCA, 

CARLOS ALBERTO, JEORGENES CASTRO E ROBÉRIO SANTOS. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E INFORMA QUE O ESPAÇO 

DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO A 

POSSE DOS SUPLENTES, FRANCISCO CLÁUDIO FREITAS DOS 

SANTOS E ANTÔNIO JORDÃO CIPRIANO VIEIRA. SOLICITA A 

DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. INICIANDO 

A POSSE, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PEDE AOS 

VEREADORES MACÊDO MARQUES E JOÃO MELIN QUE POSSAM 

CONDUZIR OS SUPLENTES AO CENTRO DO PLENÁRIO PARA 

PRESTAR JURAMENTO E ASSINAREM O TERMO DE POSSE. JÁ 

EMPOSSADOS, O VEREADOR JORDÃO AGRADECE A TODOS E DIZ 

QUE É A REALIZAÇÃO DE UM SONHO, MESMO QUE SEJA APENAS 

QUATRO MESES. PROMETE DAR TODO APOIO NECESSÁRIO E 

SOMAR AOS DEMAIS VEREADORES PARA QUE O MUNICÍPIO 

TENHA UMA MAIOR VISIBILIDADE. O VEREADOR CLÁUDIO 

FREITAS AGRADECE A TODOS E DIZ QUE TEM PRAZER EM 

RETORNAR A ESSA CASA E QUE O TEMPO É POUCO, MAS IRÁ 
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FAZER TUDO QUE PUDER PARA AJUDAR A GESTÃO A TRABALHAR 

EM BENEFÍCIO DO POVO. OS VEREADORES MACÊDO MARQUES, 

PASTOR NETO, ADAUTO PARENTE, JÚLIO CÉSAR, JOÃO MELIN, 

RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO MARTINS, 

EDÍZIO MOREIRA DERAM BOAS VINDAS AOS EMPOSSADOS. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES ADAUTO PARENTE E EDÍZIO MOREIRA. DEPOIS 

DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO AS 

MENSAGENS DE Nº 127 - DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE BENS 

MÓVEIS PÚBLICOS UTILIZADOS E NÃO REAPROVEITADOS A 

ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS, SITUADAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, PARA FINS E USO DE INTERESSE 

SOCIOASSISTÊNCIAL, FILANTRÓPICO, COMUNITÁRIO, 

EDUCACIONAL, ESPORTIVO, RECREATIVO, LAZER E CULTURAL, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 128 - INSTITUI O PROGRAMA 

EMPLACA MARACANAÚ DE INCENTIVO À TRANSFERÊNCIA E AO 

REGISTRO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 129 - DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA 

ORGANIZACIONAL E FUNCIONAMENTO DA FUNDAÇÃO DE 

CULTURA - FUNCULT, REDENOMINA PARA FUNDAÇÃO DE 

CULTURA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - FCDS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 130 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONCEDER BOLSA AUXÍLIO PERMANÊNCIA PARA ESTUDANTES 

DO ENSINO FUNDAMENTAL NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE 

JOVENS E ADULTOS (EJA) PRESENCIAL NA REDE PÚBLICA 
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MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 131 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E 

CONTROLE URBANO. TODAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

TODAS AS MENSAGENS FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. PELA ORDEM O VEREADOR JOÃO MELIN 

SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SEU 

LUIS, MORADOR DA RUA 44 DO CONJUNTO JEREISSATE. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 17 (DEZESSETE) DE OUTUBRO 

DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, 

FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


